

# 精雕细琢成就世界领先

## ——记中集太平洋海工“工匠团队”



### 市场监督管理局多措并举强化廉政教育

## 开展警示教育 绷紧廉政之弦

本报讯 为深入贯彻落实中央八项规定精神,严防“四风”反弹回潮,市市场监督管理局积极采取措施,不断强化廉政教育,提高抵御各种诱惑和抗风险的能力,筑牢拒腐防变的思想防线。

开展专题教育活动,认真学习中央八项规定及实施细则,对易发问题和苗头进行分析,制定整改措施,强化内部监督。在警示教育中,要求全系统党员干部严格对照典型案例自省自律、引以为戒,做到严守纪律规定,抵制不正之风。

开展纪律作风廉政教育谈话,围绕对干部队伍中出现的苗头性、倾向性问题,及时“咬咬耳朵、扯扯袖子”,嘱咐党员干部时刻紧绷“廉政之弦”,避免违纪违规问题发生。每逢节假日,利用微信工作群、内网、电子显示屏、手机短信等多渠道轮番推送节日廉洁提示,时刻提醒党员干部规范自己的言行,自觉遵守党纪党规,不断筑牢拒腐防变的思想防线,实现廉洁提醒常态化。(陈艺丹)

### 南街道召开居民邻里自治工作现场推进会

## 强化阵地建设 推动邻里自治

本报讯 日前,南城区街道办在彩霞三村社区邻里服务处召开居民邻里自治工作现场推进会。

全体与会人员参观了彩霞三村社区邻里服务处,了解邻里服务处“社团活动室”、“网格工作室”、“青少年活动室”等功能室分布情况和使用情况。近年来,彩霞三村社区打造具有启东特色的“邻里自治五微三有”模式,即基层“微单元”、“微力量”、“微平台”、“微服务”、“微机制”的“五微”模式,推动“邻里有形覆盖、自治有序实施、作用有效发挥”,惠及邻里民生。

通过召开现场推进会,南城区街道将进一步推广邻里服务处建设,创新理念,形成合力,坚持问题导向、民生取向、创新指向,加强邻里建设的架构,强化阵地建设,高度重视社区组织建设以及人员的培养,在社区努力营造良好的自治氛围。(王俞龙)

### 交警城区二中队开展夏季交通安全管理工作

## 宣传交通安全 排查车辆隐患

本报讯 为进一步做好夏季高温天气下的道路交通事故预防工作,连日来,市公安局交警大队城区二中队抓住夏季高温期间的交通特点和辖区道路现状,加强夏季“防事故、保平安、促畅通”交通安全管理工作,有效预防夏季道路交通事故的发生。

中队民警深入辖区运输企业、物流单位,查看车辆台账,排查车辆安全隐患,检查车辆安全技术状况,督促企业及及时消除安全隐患。明确职责,细化分工,责任到人,分段分点分时段对运输企业的车辆进行管控,形成人人有责任、点段有人管的高压态势。同时,民警走进企业开展交通安全知识讲座,并利用商场LED电子显示屏,通过张贴挂图、与运输企业驾驶员建立微信群等方式进行交通安全宣传。(朱俊俊 蔡德胜)

化原有产品的同时,进一步加大研发力度,力求更贴近客户需求,为客户提供更多创新的、较大型化的气体储运整体解决方案、更灵活多样的产品和服务。未来将开拓LNG加注船、中小型FSRU、浮式存储装置、发电驳船等业务。

“工匠精神就是不懈的追求和精益求精,在上百次试验和失败后,看到自己的设计变成产品后的成就感是无与伦比的。”曹广权说,这几年企业在发展,产品也在升级换代,企业的设计和生产团队都在不断学习摸索,勇敢地对每次创新遇到的挑战。

### 寻找身边的工匠

新闻竞赛活动  
匠心智造 东方传奇

就这样,公司在首制5000立方米全压式LPG船用液罐时,焊接拍片、超声波检测合格率达到100%,整船套液罐14000多张片子拍片合格率达到100%,居同行业领先水平。

依靠世界一流的设计建造团队,中集太平洋海工交付各类船用液罐和LNG燃料罐上百个,成为世界上IMO C型罐产品种类最齐全的设计制造企业。交付的液罐创下多个世界第一,包括全球首个全压式LPG双体罐、全球首个半冷半压式独立C型三瓣罐和全球首个单壳立式LNG燃料罐等。已交付各类中小型气体运输船30多艘,成功交付再气化模块、FPSO上部模块、电气模块、甲板室模块等各类模块20多个。

随着全球碳排放标准日趋严格及清洁能源的广泛使用,中集集团作为天然气装备和服务产业链的重要环节,在优

进、高端的无锡自抛光防污漆等,使船舶具有设备性能先进、自动化程度高、能耗低等特性。此外,还创新采用了二次力距补偿器消除震动噪音;配备2个甲板罐,用于装载置换用的货品等,以缩短码头周期,节约运营成本,其船舶能源效能等各方面指标都达到了世界领先水平。

“液货系统是液化气船的核心装备,因其低温易燃易爆等特性,对焊接等方面的设计建造要求很高。”中集太平洋海工现场作业长张志勇介绍,以前手工焊接容易产生气孔、夹杂等问题,且对工人操作要求高。设计和生产部门反复研究试验评定后,在纵隔舱等位置改变传统的手工焊接,采用埋弧自动焊接,每只液罐焊接节约了100多个人工,在起板等位置,采用气保焊,每只液罐焊接又节约了80多个人工,而且自动焊接美观、质量稳定,工人的劳动强度也大大降低。



6月28日,启东中学举行2018届高三毕业典礼暨志愿填报名动员大会。北大、清华等60多所高校参会,700多名学生在父母的陪同下向高校工作人员了解志愿填报的相关事项。姜新春 刘嘉怡摄

## “党员主题日活动”莫偏题

七一前夕,在对一些基层党组织开展党员主题日活动的督查中,发现一些基层支部党员主题日活动不严肃、不规范,甚至使主题日活动失去了应有的“党性”。

一些支部党员主题日活动安排传达文件、学习法规、结对帮扶等,活动内容过多,主题不突出。一些支部开展活动事前无计划、方案,主题不明确,党员准备不充分,导致固定程序“缺少两”,学习教育“浮光掠影”,交流发言“蜻蜓点水”。更有甚者,一些支部乘着党日活动“聚一聚”、借着红色教育“玩一玩”、搭着工会活动“赛一赛”,少数农村支部为鼓励党员参加活动还“发一发”,这种党员主题日活动“没主题”甚至“偏题”的做法,实质上是把党内组织生活随意化、娱乐化,不仅起不到教育党员的作用,反而有可能助长其轻忽心态甚至享乐心理。

党员主题日活动作为对“三会一课”制度的补充,是提升党员意识的一个好

途径,是增强支部活力的一个好方法,是规范政治生活的一个好手段。落实主题党日制度,其目的在于引导广大党员坚定理想信念、牢记使命担当,在工作岗位上做到履职尽责、主动作为,推动经济和社会事业高质量发展。

开展好党员主题日活动,首先必须紧扣“党味”这一主题,解决党员思想“总开关”。要坚持把“党味”贯穿主题党日活动的始终,着力强化活动的庄重感、仪式感,扎实开展忆党史、学党章党规、重温入党誓词等“党味浓厚”的主题党日活动,来补足思想之“钙”,提升对严肃党内政治生活重要性认识,进而不断增强、开展和参与主题党日活动的思想自觉和行动自觉。

开展好党员主题日活动,必须建立一整套的制度和细则。一场高质量、高水平的主题党日,离不开提前谋划、精心部署。要紧紧围绕党的五大建设,突出

党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,要从制度入手,进一步规范主题党日,推进主题党日活动的常态化、制度化。

开展好党员主题日活动,还要联系党员干部思想和工作实际。主题党日活动的要抓好“结合”而不是“排列组合”,突出“重点”而不是“点到为止”,注重“过程”而不是“流于形式”,基层党组织建设应“走心”、“勿走形”,主题党日最终还是要落脚到“强化党员党性观念和宗旨意识”上来,做到专题研讨、日清日高。

总之,唯有明确主题、突出重点,广大党员的学习和行动才有方向感和着力点,主题党日也才能收到实效。

杨勇 张裕新



本报记者 钱爱仁

这几天,中集太平洋海工17000立方米液化乙烯船S1027正在加紧建造,今年3月底交付的同系列S1026船是企业重整成功后交付的首个产品。“此型船舶性能优良,集行业内高新技术设计和高端装备于一体。”中集太平洋海工船舶设计部副主任曹广权说,每一个拳头产品的成功交付,都离不开公司“工匠团队”的精雕细琢。

S1026船是中集太平洋海工建造的17000立方米系列LEG船的首制船,该船配备三个独立C型双体液罐,不仅船舶设计布置难度高,制作难度更是前所未有。为使船舶达到世界领先的环保要求,企业设计团队多次与业主沟通,广泛参阅国外先进技术,反复讨论、建模、做试验,采用最优的总体线型设计、高效螺旋桨动力推



### 市政协教育界开展界别活动

本报讯 6月25日下午,市政协教育界开展了以“察民情、解民忧,聚焦寄宿制学校生活状态”为主题的界别调研活动。

教育界委员先后视察了启东市滨海实验学校、东安中学、江海中学三所学校,了解学校的住宿条件、食堂用餐情况。委员们呼吁解决启东教育在后勤保障和投入方面的不足。(方兵)

### 紫薇花苑开设征兵宣传讲座

本报讯 连日来,紫薇花苑社区积极开展征兵宣传工作。社区工作人员发动网格员和社区志愿者开设征兵宣传讲座,讲解相关政策。

网格员和社区志愿者们向辖区内适龄青年及其家长宣传应征入伍条件、报名方法和相关优惠政策及待遇。此外,社区还通过电子屏、宣传画册、横幅等形式广泛宣传,将海报贴在每条道路及楼道的显眼之处,提高征兵工作的知晓率。(施李雯 顾晴花)

### 阳光花苑举办乒乓球友谊赛

本报讯 为鼓励社区居民追求健康的生活方式,营造文明良好的社会氛围,近日,阳光花苑社区举办了一场别开生面的乒乓球友谊赛,30多名乒乓球爱好者参加了比赛。

比赛现场,参赛队员精神饱满,挥动着球拍,你来我往精彩纷呈。小小银球的飞来飞去,表达了人们对健康生活的向往。(刘嘉怡 黄晓香)



连日来,启东农商银行惠泽支行深入企业,举办新社保卡公益宣传活动,介绍新社保卡以及银行相关业务信息。李泉峰摄

**便民信息** 投放热线 0513-83128807  
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期  
实用 实在 实惠 实效

**启东牵手联谊会**  
海选您的另一半  
本会所是启东首家诚信专业婚恋会所,受启东市女企业家协会委托创办,十年来,使无数有情人相识、相知、相爱!现有数千名单身贵族期待您的海选!  
地址:启东市东方银座508室  
电话:0513-83816600  
微信:QS83816600  
网址:www.36500t.com

**遗失启事**  
陈俊君遗失中小学教师系列外语专业二级教师资格职称证书一份,发文文件号:启人社职【2013】48号,证书编号:136240845,声明作废。

**公告**  
2018年7月1日起,农村居民医保(新农合)使用社会保障卡刷卡结算,不再使用身份证或合作医疗卡刷卡结算。农村居民如需办理社会保障卡的制卡、补卡、换卡,请与各村委会联系。特此公告。  
启东市人力资源和社会保障局  
2018年6月19日

**启东市自来水总公司**  
保障安全供水 竭诚为您服务  
24小时报修热线:  
12345(城乡) 83316540(城区)

**2018年市委第二轮巡察公告**  
根据《中国共产党巡视工作条例》和《中共启东市委关于加强市委巡察工作的实施意见》,经市委巡察工作领导小组研究决定,2018年6月中旬至8月中旬,市委第一巡察组对民政局及其下属单位、吕四港镇秦潭村与西新村、南阳镇东昌镇村与佐鹤村开展巡察,市委第二巡察组对城投公司、代建中心、北新镇安联村与万安村、汇龙镇大陆村与东郊村,市委第三巡察组对国投公司、市委党校、王鲍镇洪桥村与更生村、合作镇中央镇村与二效镇村、惠萍镇士连村与公和村开展巡察,市委第四巡察组对江海产业园、安监局、近海镇利民村与近农村、寅阳镇西村与和丰村、东海镇共乐村与德字村开展巡察。  
此次巡察的重点是:围绕党的政治建设,重点检查维护党中央权威和集中统一领导情况;围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况;围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况;围绕党的作风建设,重点检查整治“四风”问题情况;围绕党的纪律建设,重点检查党规党纪执行情况;围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况;加强对巡察整改情况的监督检查。  
市委各巡察组在驻地巡察期间接受信访举报,设置巡察举报箱和举报电话。第一巡察组举报电话:18112276556;第二巡察组举报电话:18115827600;第三巡察组举报电话:18115827900;第四巡察组举报电话:18115838058。  
信件举报地址:启东市行政中心213室(市委巡察办),邮编:226200。  
中共启东市委巡察工作办公室  
2018年6月13日

**机关液化气**  
提醒用户 识别真假 换气请扫二维码  
地址:汇龙镇南苑西路1355号 83831717

**中国福利彩票**  
热烈祝贺  
中福在线销售厅6月27日  
喜中全国累积大奖25万元!  
启东市福利彩票发行管理中心

**中国体育彩票**  
看世界杯玩竞彩 奔驰smart天天送  
看世界杯玩竞彩,奔驰smart天天送,21辆smart等着你,更有1000部华为手机大放送。活动详情见店内海报。  
启东市体育彩票管理中心